民意标杆

教育实践活动取得

]议论风

生

# 光山县村级经费管理实行"一卡通"

本报讯(代艳玲)从这个季度开 始,光山县享受村级经费补助的人 员,可以凭"一卡通"到银行直接领 取。这是该县财政局改革村级经费管 理的新举措。

员"补助经费达1480余万元。为了防 止截留、挪用以及抵顶上缴款项的 现象发生,该县在调查研究的基础

光山县拥有358个行政村(街), 上,对村级经费的使用、管理、范围、 局按季度将资金拨付到各乡镇"村 每年县财政支付村组干部及"六大 标准等进行了明确规定,县乡财政 建立了经费专户, 年初纳入预算管 理,年终实行决算。具体按照"乡财 县管,村财乡管"的规定,由县财政 政局直接将资金拨付至各乡镇"村

级经费"专户,实行"统一账户,分村 核算"。村组干部补助、"六大员"补 助,按照"乡财县管"拨付程序,县财

级经费"专户,实行专户管理,封闭 运行,由各乡镇财政所依据核准的 村组干部报酬数额和"六大员"补助 数额,采取社会化发放的办法,通过 金融部门"一卡通"直接发放到个 人。按照村级办公经费的管理办法 和使用审批程序,严格管理,规范使 用。同时规定,发放工作报酬的村 "两委"成员人数不超过换届时核定 的职数;"六大员"补助以农办核定 人数为准。村级办公经费应本着节 约原则,从严控制,主要用于办公用 品购置、党报党刊等支出。



#### 淮滨县国税局扎实推进"双创"工作

本报讯(柴光辉 陈振)近日,为了成功再 创省级卫生县城、省级园林县城,淮滨县国税局 迅速行动起来,扎实改进该局内外环境,努力为 淮滨县"双创"工作争光添彩。该局一是高度重 视,迅速行动。二是自查自纠,认真整改。三是查 漏补缺,严格要求。以积极有为的姿态迎接上级 有关部门对该县创建省级卫生县城、省级文明

#### 光山县国税局城区分局获殊荣

本报讯(董本友 梅 源)近期,在省纠风办 对全省35723个基层站所(队、办)和窗口单位 进行的民主评议中,光山县国税局城区税务分 局获得省"2012年度群众满意基层站所"称号。 自去年以来,该局不断推行政务公开,践行服 务承诺,切实为基层群众办实事、做好事、解难 事,促进了服务规范化建设,大大提高了服务水

#### 固始县国税局走访"营改增"纳税人

本报讯(王晓航 高 培)为及时掌握了 解"营改增"实施后的运行情况,日前,固始 县国税局领导带领相关科室负责人,深入固 始县"营改增"试点企业进行走访,了解"营 改增"试点纳税人企业的经营情况,深入企业 宣传税收政策,详细解答纳税人的政策咨询, 广泛征求纳税人的意见和建议,深受企业好

#### 潢川县国税局强化安全管理工作

本报讯(潢 宣)日前,潢川县国税局采取三 项措施进一步强化安全管理工作。该局一是加 强教育,进一步深化对安全管理工作重要性的 认识。二是切实加强重点部位和重点环节的安 全管理工作。三是做好网络信息和网站安全管 理工作。

#### 浉河区国税局办税服务大厅获殊荣

开展办税服务大厅标准化建设,不断提升办税 服务水平,树立了浉河区国税纳税服务品牌,受 到上级领导、社会各界及纳税人的广泛好评。近 日,河南省人民政府纠风办、河南省国家税务局 授予浉河区国税局办税服务大厅"2012年度群 众满意基层站所评创先进单位"称号。

#### "营改增"试点改革在新县"落地生根"

本报讯(吴元文 杨舜杰)按照"营改增" 工作部署,经过前期紧张而忙碌的准备工 作,8月1日,"营改增"试点改革在新县"落 地生根"。目前,新县国税局在积极抓好试点 纳税人增值税征收管理工作的同时,密切关 注试点运行情况,及时研究解决实施过程中 出现的问题,确保"营改增"试点改革平稳有 序运行。

#### 罗山县国税局开展党的群众路线教育实践活动

本报讯(徐正兴)连日来,罗山县国税局以 四项举措扎实开展党的群众路线教育实践活 动。该局一是组织系统干部职工对照八项规 定,查找缺点和不足。二是班子成员带头开展 专题讨论,带头开展自查自纠。三是完善基层 调研工作机制,进一步落实纳税服务定点联系 制度,定期深入重点企业、纳税大户,提供咨询 服务,为企业排忧解难。四是改文风求实效,改 会风提效能,进一步树立勤俭节约的良好作 风。

#### 平桥区国税局办税服务厅再获殊荣

本报讯(余延升)近年来,平桥区国税局办 税服务厅持续优化纳税服务,创新服务手段, 不断提升纳税服务的质量和层次。开展了导税 服务、限时办结服务、微笑服务,对涉税事宜做 出了承诺,在互联网建立了纳税服务之家和出 口退税QQ群,做到了"纳税服务零距离"和纳税 服务"24小时无缝隙覆盖"。近日,该局办税服 务厅在全省35723个基层站所参加的民主评议 活动中脱颖而出,被河南省人民政府纠风办、河 南省国家税务局评为"2012年度群众满意基层 站所评创先进单位"。

### 闻



日前, 光山县总工会主 席代启钧一行4人,来到该县 斛山乡蔡庄村35千伏输变电 工程建设现场,开展"炎夏送 清凉,关爱职工安康"活动, 并将慰问品送到正在紧张施 工的电力职工手中, 叮嘱他 们注意防暑降温,做到工作、 安全两不误。

张磊 摄



为了方便企业不因网络 与地域限制快捷办理税款缴 付业务,连日来,浉河区地税 局直属中心税务所组织工作 人员深入辖区各企业, 指导 企业财务人员快捷高效运用 网络技术, 准确传输上报税 款数据,受到企业好评。

本报记者 苏鹏 摄

### 平桥区审计局开展"温暖工程"捐款活动

本报讯(卢 欣)为解决平桥区特困大 响应区委办公室、区政府办公室开展"温 学生就学问题,日前,平桥区审计局积极 暖工程"的号召,积极组织开展助学捐款 已上交平桥区民政局。

固始县质监局检测中心实验室

通过省级专家组现场评审

室资质认定评审准则》的要求,对固始县质 谈、查阅记录等方式,对该实验室所建立的质

量技术监督检测中心实验室进行资质认定 量体系及申请质量、计量认证的产品进行了

该局主要领导带头进行捐款,广大干 部职工积极响应,迅速行动,踊跃捐款,纷 纷献出一片赤诚的爱心,为救助贫困学子 慷慨解囊,帮助更多困难学生成才。活动 仅仅半个小时,捐款达2150元,目前该款

认真评审,并对实验室的检验环境、设备配 备、量值溯源、样品管理、检验报告以及检验 人员业务素质等情况进行了仔细检查。评审 组认为, 固始质监局检测中心实验室内部组 织机构、质量管理体系适应所承担的检验工 作;质量体系运行有效;设施环境、仪器设备 满足检验工作技术要求,该实验室具备依据 评审组通过现场试验、现场观察、询问交 有关标准进行检验的的技术能力。同时,对评 审中发现的基本符合项目,专家组要求中心 实验室人员分析原因,举一反三,认真整改。

□秋 雨

责编:苏鹏 审读:高晶晶 组版:金霞

投稿邮箱:xyrbsp@126.com

"开门评风"、"基层问 症"、"百姓听音"……党的群 众路线教育实践活动一开 级党员干部深入基层找差 距、查问题,从群众最期盼的 方面入手,从群众最不满意 的地方改起, 务求转变作风 取得实效。(据《人民日报》)

党的群众路线教育实践 活动的目的就是要党员领导 干部切实改变和改进工作作 风, 树立为民务实清廉的形 象。能否与群众打成一片?能 否与群众交心谈心?能否为 群众排忧解难? 都应由群众 说了算!四川省委明确要求 各级党员干部深入基层找差 距、查问题,从群众最期盼的 方面入手, 从群众最不满意 的地方改起, 让民意成为教 育实践活动的"标杆",助推 教育实践活动深入、顺利进

"开门评风"评出民意。 省委教育实践活动办公室牵 头开展"开门评风",结合政 风行风群众满意度测评工 作,评议省直机关作风,开展 现场测评1.6万人次、问卷调 查6200份,充分保障了群众 的知情权、参与权、表达权和 监督权等合法权益, 营造出 党员干部积极参加、群众大 力支持、社会广泛关注的浓 厚氛围

"基层问症"问到"良 方"。由各级党委、党组牵头 开展"基层问症",广泛听取 下级机关、基层单位、管理服 务对象对班子及成员、党员 干部作风建设等方面的意见 建议,累计汇总97.8万条。针

对群众反映集中的突出问题立查立纠,专项清理整顿 组织纪检监察机关开展专项检查4813次,纠正问题

"百姓听音"听出服务。在领导机关、执法监管部 门、窗口单位和服务行业以及与群众联系紧密的基层 单位开展"百姓听音",从就业、社保、收入分配、医疗保 障等具体问题入手,查找"四风"之弊,走访座谈群众5 万余人次,收集汇总意见建议2000余条。并结合当前工 作重点,把芦山地震和暴雨洪涝灾后恢复重建作为实 践课堂,组织党员干部深入重灾村开展"解民难、听意

四川省开展"开门评风"、"基层问症"、"百姓听音" 活动,将"民意"作为教育实践活动"标杆",使整个教育 实践活动硬碰硬、实打实,没有水份,不打折扣,让教育 实践活动更有针对性和实效性, 保证了教育实践活动 实而不虚

### 罗山县:社区居家养老推行"五小"服务

罗山县青山镇北街社区专为 件的2个社区里新建社区空 60岁以上空巢老人筹建的便 民理发室开业了。装修一新 的理发室人头攒动,热闹非 心小药箱。建立社区老人健 凡。在这里,60岁以上的老年 康档案,对患有慢性病的人 人可凭社区统一制作的理发 员,社区卫生服务中心定期 卡享受免费理发服务。

"服务型党组织建设"为抓 小"服务,进一步密切党群、对行动不便者,由理发师上 干群关系,丰富了"学创"活 动载体,提升了"学创"活动 质效。社区居家养老"五小" 服务,即,建立爱心小课堂。 人免费开放,充分满足社区 堂",吸收留守老人50名。推 老有所乐。

本报讯(方建兵)近日, 行精心小餐桌。在全镇有条 巢老人帮扶中心,为空巢老 人开展全天候服务。做好放 派医护人员上门送医送药。 今年以来,青山镇以 打造温馨小理发室。新建社 区便民理发室,为社区60岁 手,推行社区居家养老"五 以上的空巢老人免费理发, 门为其服务。新建舒心小娱 乐厅。依托室内文娱室打造 社区文艺娱乐厅,长年对老 为留守老人开办"四点半课 老人的文娱需求,保证老人

### 更新观念 转变作风

本报讯(周晶)日前,河南省质监局委 现场评审。

派三位评审专家组成评审小组,依据《实验

浉河区人大全力打造"四型"机关

"四型"机关。

人大机关干部积极参加各级各类人 监督实效,更好地履行监督职责。 大知识培训班,并定期邀请区法院、 审计局、财政局、统计局、农合办等部 实际修订人大创先争优活动方案,进 门业务骨干,为常委会组成人员及全 体机关人员讲解相关知识,逐步提高 常委会组成人员及机关干部的监督 设立信访举报箱,开通网上人大主任 水平和自身素质。

健全制度打造节约型机关。严格 执行中央"八项规定",将勤俭节约的 了人大机关管理办法、公务接待细则、

动,努力实现低碳生活、绿色办公。 区人大不断探索人大代表工作新举 提出意见建议,督促政府落实。

本报讯(郭艳君)今年以来,浉河 措,组织开展"四个一"活动,即每月 区人大以"十八大"精神为指导,不断 走访联系一次选民、每季度提一条好 更新观念、转变工作作风,全力打造 建议、每半年帮助群众办一件实事、 每年汇报一次工作,进一步密切选民 开展活动打造学习型机关。通过 与群众的联系,增强工作的主动性和 制定学习计划、营造学习氛围、邀请 实效性;探索监督工作新方式,采取 专家授课等方式,有针对性地开展学 "明察与暗访、定点与选点、监督与决 习活动。今年以来,浉河区人大组织 议、督办与帮办"等方式,进一步增强

> 增强意识打造务实型机关。依据 一步增强代表履职意识,为代表履职 搭建服务平台;拓展信访渠道,通过 信箱等方式,全面受理群众来电、来

今年上半年,浉河区人大共受理 各项措施加以制度化和规范化,制定 群众来信来访40余件(批),通过转办 督办,为群众解决了一些实际问题;与 公车值班制度等,开展了"节约一滴 此同时,更加关注民生改善。组织人大 水、一度电、一张纸、一支笔"等系列活 代表对中小学生安全保护、食品安全、 小型水利设施建设、中心城区防汛等 积极探索打造创新型机关。浉河 事关群众切身利益的工作进行视察, 关注大众幸福 勇担社会责任

## 中国人寿"民生第一险"——新瑞鑫产品隆重.

该产品涵盖人生五大风险——生、老、病、死、财,被誉为"五项全能综合险"

生:生存金给付,保单生效3年后,每 年领取生存金;在60岁前,每年按基本保 账户。 额的3%领取,从60岁起,每年按基本保 额的6%领取。

老:满期金给付,被保险人生存至85 为: 周岁,给付基本保额的3倍。

额的3倍。 死:高额意外风险保障,意外伤害保 障最高达到基本保额的6倍;客运交通工 金。

倍; 航空意外伤害保障最高达到基本保

额的12倍。

具意外伤害保障最高达到基本保额的9

财:年年分红加上终身万能理财金 能金账户运作至终身。

生:33岁开始至60周岁前,每年领取 对未来! 病:40种重大疾病保障,达到基本保 3000元,60岁起至85周岁每年领取6000 元,累计领取231000元。

老:85周岁一次性领取30万元满期

病:85岁前40种重疾保障金30万元。 死:意外保障最高达120万元。 财:年年享受分红,生存金可转入万

新瑞鑫,您想要的全都有!它是快速 以30岁男性为例,选择10年期交,保 返还的健康险、承保重疾的养老险、高额 额10万元,年交保费27200元,获得利益 保障的分红险、长期受益的意外险、不受 限额的教育险!化解人生风险,从容面应

